

«День Военно-морского флота в России»

Ежегодно в последнее воскресенье июля в России отмечают День Военного - морского флота России. Это праздник храбрых, смелых и отважных людей! Они защищают морские просторы нашей необъятной Родины.

Для более близкого знакомства с этим праздником в группах №10 и №11 прошёл тематический день - "День Военно - морского флота". Ребята познакомились с историей возникновения русского флота, узнали о морских профессиях, создали коллективную работу "Парад кораблей" и, конечно, поиграли.





